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СМАРТ-ОБУЧЕНИЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВУ 
В ЦЕНТРЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКИХ ИНИЦИАТИВ СМАРТ-КАФЕ 
БЕЛОРУССКОГО ТОРГОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО УНИВЕРСИТЕТА ПОТНРЕБИТЕЛЬСКОЙ КООПЕРАЦИИ

Уважаемое сообщество SMART, студенты и выпускники!

Мы рады сообщить вам, что открыт прием заявок на участие в 4 финальной серии тренингах SMART по предпринимательству!
Вы заинтересованы в том, чтобы стать предпринимателем, но изо всех сил пытаетесь найти надежную идею для преобразования в бизнес, или у вас есть стартовые идеи или творческий потенциал, но вам не хватает навыков и ресурсов для реализации этого потенциала? Может быть, вам нужна творческая и поддерживающая команда?
Не упустите свой шанс присоединиться к тренингам SMART по предпринимательству, команде опытных и знающих тренеров, которые поделятся знаниями, опытом и ресурсами, чтобы помочь вам расширить вашу деятельность, ваши идеи, выйти на региональный или даже глобальный рынок. 
Во время тренингов SMART вы можете изучить инструменты, позволяющие генерировать проверенные идеи для стартапов и привлекать первых платежеспособных клиентов. 
Тренинги были разработаны специально для тех, кто не имеет опыта открытия или управления бизнесом. Мы научим вас всем тонкостям, которые нужны лидеру стартапа для успешного управления компанией.
Все, что вам нужно, это зарегистрироваться на тренинг SMART.

Тренинги проводятся в рамках проекта “Содействие сотрудничеству университет-предприятие и студенческому предпринимательству через СМАРТ-кафе” - SMART программы Erasmus+ 
Для получения дополнительной информации о проекте посетите https://www.smartcaffe.eu/


Дата: 30.09.2021 - 01.10.2021
Место проведения: БТЭУ
Рабочий язык: русский
Крайний срок подачи заявок: 24 сентября, 12:00.
Регистрация https://forms.gle/rud8BhdAuSysqbhz6 

За дополнительной информацией обращайтесь:
Оксана Смирнова, Локальный координатор проекта Erasmus + SMART
Эл. Почта: interbteu@bteu.by
Тел .: +375 232 500 396



[bookmark: _Hlk16692067]SMART TRAININGS ON ENTREPRENURSHIP AT SMART CAFFE OF BELARUSIAN TRADE AND ECONOMICS UNIVERSITY OF COMSUMER COOPERATIVES

Dear SMART community, students and graduates, 

It is our pleasure to inform you that the call for the 4th final SMART Trainings on Entrepreneurship is now open!
Are you interested in becoming an entrepreneur, but struggle to find a solid idea to transform into a business, or you do have starting ideas or creative potentials, but you lack skills and resources to realize those potentials? Maybe you need a creative and supporting team?
Do not miss your chance to join the SMART Trainings on Entrepreneurship, the team of experienced and knowledgeable trainers who will share knowledge, expertise and resources to help you to expand your activities, your ideas, move to the regional or even global market. During the SMART trainings you can learn proven tools of how to generate validate startup ideas and get first paying customers. The trainings have been designed specifically for those who don't have any previous experience in starting or managing businesses. We will teach you all the details that a start-up leader needs to successfully lead acompany.
All you need is to register for the SMART trainings on Entrepreneurship. The trainings are implemented within the frame Erasmus+ CBHE "SMART" project (Fostering University-Enterprise Cooperation and Entrepreneurship of Students via Smart Caffes).For more information about the project please visit https://www.smartcaffe.eu/.

✅Date: 30/09/2021 – 01/10/2021 
✅Venue: BTEU
✅Working language: Russian
✅Application deadline: September  24, 12:00 PM
✅Registeration https://forms.gle/rud8BhdAuSysqbhz6 

For additional information, please contact: 
Mrs. Aksana Smirnova, Erasmus+ SMART Project Local Coordinator
E-mail: interbteu@bteu.by 
Tel.: +375 232 500 396
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